
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру витрат, очікуваної 

вартості предмета закупівлі відповідно до вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

згідно оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю: Послуги з 

охорони приміщення: Дунаєвецької міської ради (м. Дунаївці, вул. Шевченка, 50) та Центру 

надання адміністративних послуг (м. Дунаївці, вул. Красінських, 12)  «Код ДК 021:2015: 

79710000-4 - Охоронні послуги» 

  

1 Назва предмета закупівлі Послуги з охорони приміщення: Дунаєвецької міської 

ради (м. Дунаївці, вул. Шевченка, 50) та Центру 

надання адміністративних послуг (м. Дунаївці, вул. 

Красінських, 12)  «Код ДК 021:2015: 79710000-4 - 

Охоронні послуги» 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

обумовлені вимогами до охорони наявного майна 

Дунаєвецької міської ради та Центру надання 

адміністративних послуг та обслуговування сигналізації 

на зазначених об’єктах за наявним обладнанням, а також 

необхідністю термінового виїзду наряду реагування на 

повідомлення з даних об’єктів. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

містяться у додатку №3 до тендерної документації, 

затвердженої протоколом уповноваженої особи №124 від 

30.12.2024р. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

     При визначені очікуваної вартості предмета закупівлі, 

відповідно до норм розділу ІІІ «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами), затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18 лютого 2020 року №275, використовувались ціни 

власних попередніх закупівель (укладених договорів) з 

аналогічного предмету закупівлі, ціни аналогічних 

закупівель, інформація про які міститься в електронній 

системі закупівель «Prozorro». 

4 Обгрунтування  розміру 

бюджетного призначення 

Потреба розрахована виходячи з фактичних видатків на 

дані послуги в 2025 році з урахуванням норм «Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі». Бюджетне призначення в розмірі 171 360.00 

грн. визначене згідно рішення позачергової сесії 

Дунаєвецької міської ради від 19 грудня 2024 року №4-

94/2024 «Про бюджет Дунаєвецької міської 

територіальної громади на 2025 рік». 

 

Додаток 3 

до тендерної документації  

 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

 

за предметом послуги з охорони приміщення: Дунаєвецької міської ради (м. 

Дунаївці, вул. Шевченка, 50) та Центру надання адміністративних послуг (м. 

Дунаївці, вул. Красінських, 12) (код ДК 021:2015 - 79710000-4: Охоронні послуги) 

 



Послуги повинні надаватися учасником відповідно до вимог Закону України «Про 

охоронну діяльність» від 22.03.2012 № 4616-VІ (із змінами), у відповідності до постанов 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної 

діяльності»   від 18.11.2015 року №960 та від 11.02.2013 року №97 «Про затвердження 

переліку  спеціальних засобів придбання, зберігання та використання  яких  здійснюється 

суб'єктами  охоронної діяльності». 

Дислокація об’єктів, які підлягають охороні, що здійснюється технічними засобами 

та працівниками охоронних служб: 

№ 

п/п 
Назва об’єкта Адреса 

Період охорони, години 

Робочі дні 
Святкові / 

Вихідні дні 

1. 
Дунаєвецька міська 

рада  

Україна, Хмельницька 

область, м. Дунаївці, 

вулиця Шевченка, 50 

17.00-8.00 цілодобово 

2. 

Центра надання 

адміністративних 

послуг 

Україна, Хмельницька 

область, м. Дунаївці, 

вулиця Красінських, 12 

17.00-8.00 цілодобово 

 

Вимоги до Виконавця: 

Здійснювати охорону майна Замовника на об’єкті за допомогою пульта 

центрального спостереження за сигналізацією, обслуговування сигналізації на цьому 

об’єкті, та спостереження за ручними системами тривожної сигналізації. 

Учасник, суб’єкт охоронної діяльності, повинен мати власні пульти 

централізованого спостереження. 

Для передачі інформації від об’єкта до ПЦС використовувати виключно 

автоматизовану тактику охорони. 

Підключення на пульт центрального спостереження (далі – ПЦС), 

встановлених на об’єктах засобів ручної тривожної сигналізації, а в разі не можливості 

їх підключення – встановлення або надання в оренду аналогічних та підключення на 

ПЦС за рахунок учасника (учасник надає відповідальний гарантійний лист). 

У разі надходження на пульт централізованого спостереження (ПЦС) сигналу про 

спрацювання сигналізації на Об’єкті в період охорони: 

- негайно направити групу швидкого реагування (ГШР) (призначена для охорони 

об’єктів різних форм власності та приміщень з майном, підключених до пунктів 

централізованого спостереження, шляхом оперативного реагування на повідомлення про 

спрацювання технічних засобів охорони або інші повідомлення про правопорушення з 

метою припинення дії факторів протиправного характеру) (не більше ніж 15 хв.) на Об’єкт 

для вжиття заходів, спрямованих на встановлення причин спрацювання сигналізації. ГШР 

має складатися не менше як з 2-х охоронників екіпірованими засобами активної і пасивної 

оборони; 

- обов’язково сповістити Замовника або його уповноважену особу про спрацювання 

сигналізації на Об’єкті з метою виявлення причин спрацювання сигналізації; 

- в разі виявлення слідів проникнення на Об’єкт або спроб проникнення на Об’єкт 

сповістити про це Замовника; 

- в разі виявлення на Об’єкті в період охорони будь-яких осіб вжити заходів щодо їх 

затримання  та передачі правоохоронним органам; 

- забезпечити охорону майна на Об’єкті після спрацювання сигналізації до прибуття 

на Об’єкт Замовника, при необхідності сприяти прибуттю замовника транспортом 

виконавця в нічний час.  

Для виконання охоронних послуг залучати досвідчених працівників, які 

відповідають кваліфікаційним вимогам згідно зі встановленими Ліцензійними умовами 

впровадження охоронної діяльності. 



Охоронне підприємство зобов’язане: 

- створювати та підтримувати в належному стані відповідні матеріально-технічні 

ресурси для надання зазначених послуг та забезпечувати своєчасність спрямованих на їх 

реалізацію заходів; 

- здійснювати добір, розстановку, навчання, виховання особового складу 

відповідного кваліфікаційного рівня та стану здоров’я, забезпечувати професійно-

психологічне супроводження його діяльності та додержання ним законності, службової та 

трудової дисципліни; 

- постійно підтримувати необхідний фізичний, психологічний рівень підготовки 

особового складу та високий рівень професіоналізму для здійснення послуг. 

Учасник повинен мати ліцензію на здійснення відповідної діяльності. На 

підтвердження зазначеного учасник надає копію ліцензії на здійснення відповідної 

діяльності або довідку у довільній формі щодо наявності ліцензії. Факт наявності 

ліцензії на здійснення відповідної діяльності додатково перевірятиметься 

замовником. 

Обслуговування сигналізації, встановленої на об'єктах, здійснюється тільки 

працівниками Виконавця. З метою запобігання виходу охоронного обладнання з робочого 

стану Виконавець щомісячно здійснює технічний огляд засобів охоронної сигналізації. 

Якісно та своєчасно, в технічно можливий строк, ліквідовувати несправності, які можуть 

бути усунуті безпосередньо за місцем знаходження сигналізації, за заявкою Замовника. 

Виконувати за рахунок Замовника ремонт засобів сигналізації, що вийшли з ладу не з вини 

Виконавця, або виробили експлуатаційні строки. 

Забезпечити цілодобову технічно-консультаційну підтримку. 

Учасник зобов’язаний не розголошувати стороннім особам конфіденційну 

інформацію, до якої відноситься інформація про: пультові коди, системи сигналізації, 

систему зв’язку і контролю за здійсненням охорони. 

Учасник зобов’язаний брати участь у роботі інвентаризаційної комісії, створеної 

Замовником для зняття залишків майна на Об’єкті та визначення розміру збитків, завданих 

Замовнику внаслідок проникнення на Об’єкт сторонніх осіб. 

Учасник зобов’язаний повідомляти в чергову частину Національної поліції і 

Замовнику про факт порушення цілісності Об’єкта або збитки, заподіяні пошкодженням 

майна, що охороняється. До прибуття представників територіального підрозділу 

Національної поліції забезпечувати недоторканість місця події. 

 
 

 

 


